

Contractul
"Extinderea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare din Comuna Corbeanca"

Nr. de Identificare Contract: CL 2B

ACT ADIȚIONAL NR. 4



A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized letters.

05.APR.2016

"Extinderea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare din Comuna Corbeanca"

Intrare/Asire Nr. 32347

ACT ADIȚIONAL NR. 4**La Contractul "Extinderea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare din Comuna Corbeanca"****Nr. de Identificare Contract: CL 2B**

Prezentul Act Adițional a fost încheiat între:

S.C. RAJA S.A. Constanta, cu sediul în Constanța, str. Calarași nr. 22-24, cod postal 900590, România, telefon: +4.0241.66.40.46; fax: +4.0241.66.25.77, CIF RO 1890420, reprezentată prin: **DI. Felix STROE, Director General** (denumită în continuare "**Beneficiar**"), pe de o parte

și

S.C. DELTA A.C.M. 93 S.R.L., în calitate de lider al asocierii formate din:

- **S.C. DELTA A.C.M. 93 S.R.L.**, cu sediul în str. Chiciurei, nr. 39-45, Sector 3, București, România, Tel: 021 346 41 08, Fax: 021 346 41 09, CIF RO 3575631, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/2701/1993, reprezentată legal prin **DI. Ștefan IOAN, Director General**

- **S.C. BEDAMIRO HOLDING PARCARI CONSTRUCT S.A.**, în calitate de asociat cu sediul în str. Căpâlna, nr. 22, Bl. 15L, Sc. 2, parter, Ap. 20, Sector 1, București, Romania, telefon 0745.144.552, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/1799/2011, reprezentată legal prin **DI. Marian VLAD, Director General**, în calitate de "**Antreprenor**", pe de altă parte.

Prin prezentul Act Adițional, în temeiul prevederilor art. 1.169 „*Libertatea de a contracta*”, art. 1.243 „*Modificarea contractului*” din Codul Civil, Părțile hotărăsc de comun acord următoarele:

Articolul 1:

Prevederile Sub-Clauzei 14. 2 [Plata în avans] din Anexa la Oferta se modifica după cum urmează:



“ Extinderea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare din Comuna Corbeanca”

<i>Data până la care va fi recuperat avansul</i>	14.2	30.05.2016
<i>Rate de rambursare a plății în avans</i>	14.2	<i>Prin deduceri din Certificatele de Plata emise după data intrării în vigoare a prezentului Act Adițional, în procent de maxim 50% din avansul nerestituit, astfel încât să fie respectate prevederile Sub-Clauzei 14.6 privind Valoarea minimă a oricărui Certificat Interimar de Plata, până la recuperarea integrală a avansului acordat</i>

Articolul 2:

Se modifică penultimul alineat al Sub-Clauzei 14.2 [Plata în avans] după cum urmează:

”Fiecare plată în avans va fi recuperată prin deduceri, din Certificatele de Plata emise după data intrării în vigoare a prezentului Act Adițional, în procent de maxim 50% din avansul nerestituit, astfel încât să fie respectate prevederile Sub-Clauzei 14.6 privind Valoarea minimă a oricărui Certificat Interimar de Plata, până la recuperarea integrală a avansului acordat.”

Se modifică ultimul alineat al Sub-Clauzei 14.2 [Plata în avans] după cum urmează:

”Fiecare plată în avans se va recupera pana la termenul stabilit in Anexa la Ofertă. În condițiile in care o plată în avans nu a fost recuperată până la termenul stabilit sau înainte de reziliere potrivit prevederilor Clauzei 15[Rezilierea Contractului de către Beneficiar], Clauzei 16[Suspendarea sau Rezilierea Contractului de către Antreprenor] sau Clauzei 19[Forța Majoră](după caz), diferența rămasă nerambursată va deveni imediat datorată și plătită de către Antreprenor Autorității Contractante iar Autoritatea Contractantă va avea dreptul, cu condiția respectării sub-clauzei 2.5, să aplice penalități la diferența nerambursată la nivelul penalităților prevăzute pentru datoriile bugetare în conformitate cu Legile în vigoare, și calculate pentru perioada cuprinsă între data primirii avansului de către Antreprenor și data la care avansul a fost recuperat în întregime.”

Se adauga un alineat nou la sfârșitul Sub-Clauzei 14.2[Plata în avans] după cum urmează:

”In situația în care avansul acordat nu a fost recuperat integral până la termenul prevăzut în Anexa la Ofertă și acesta nu a fost plătit de Antreprenor Beneficiarului,



Beneficiarul are dreptul, fără nicio altă formalitate prealabilă, să execute Garanția pentru plata avansului”

Articolul 3:

Toate celelalte prevederi contractuale nemodificate prin prezentul Act Adițional rămân neschimbate.

Orice dispoziție din Contract contrară prevederilor prezentului Act Adițional este nulă și nu va produce efecte.

Prezentul Act Adițional intră în vigoare la data ultimei semnături a acestuia.

Acest Act Adițional a fost încheiat în limba română, sub semnătură privată, în 2 exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte.

BENEFICIAR

S.C. RAJA S.A. CONSTANȚA


Semnătura și stampila

Numele semnatarului
Felix STROE

în calitate de

Director General

Data

ANTREPRENOR

S.C. DELTA A.C.M. 93 S.R.L. lider al
asocierii formate din: S.C. DELTA A.C.M.
93 S.R.L. și
S.C. BEDAMIRO HOLDING PARCARI
CONSTRUCT S.A.

Semnătura și stampila

Numele semnatarului
Ștefan IOAN

în calitate de

Director General-Împuternicit

Data

